

Protokoll nr 1 för nya verksamhetsperioden 2021-2023, §§ 1-10
Konstituerande sammanträde med förbundsstyrelsen den 22 maj 2021
Plats: digitalt via Teams samt på plats i Idrottens Hus

Närvarande förbundsstyrelseledamöter:

Åsa Llinares Norlin
Patrik Modin
Thomas Wilhelm
Ellis Kivi
Karin Olsson Sandberg
Mathias Kemi
Maria Nilsson (via Teams)
Åsa Maria Edlund (via Teams)

Ej närvarande förbundsstyrelseledamot:

Jan Björfeldt

Närvarande tjänstemän:

Ulrika Askengren, verksamhetschef
Karin Riddar, sekreterare

§ 1 *Mötets öppnande*

Den omvalda förbundsordföranden Åsa Llinares Norlin hälsar alla förbundsstyrelseledamöter välkomna till det konstituerande mötet för den nya mandatperioden, och en särskilt varmt välkommen till de nyvalda ledamöterna.

Ordförande förklarar mötet för öppnat.

§ 2 *Val av protokolljusterare*

Förbundsstyrelsen beslutar

att välja Thomas Wilhelm att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 3 *Godkännande av dagordning*

Förbundsstyrelsen beslutar

att godkänna dagordningen.

§ 4 *Val av firmatecknare för kommande mandatperiod*

Förbundsstyrelsen beslutar

att utse Åsa Llinares Norlin, Patrik Modin och Ulrika Askengren som firmatecknare för Svenska Parasportförbundet och Sveriges Paralympiska Kommitté, med två av ovanstående i förening eller en av dessa i förening med någon av de övriga styrelseledamöterna.

WR

al
te

- att** utse Ulrika Askengren till personalansvarig och teckna personalanställningar samt övriga personalärenden. Detta gäller för hela personalen förutom generalsekreteraren.
- att** utse Susanne Möllberg och Carina Forslund till firmatecknare var för sig, för att teckna skattedeclarationer, pensionsärenden och telefonabonnemang.
- att** utse Susanne Möllberg att i förening med Hans Säfström, Ulrika Askengren, Åsa Llinares Norlin eller Carina Forslund göra internetbetalningar, teckna övriga bankärenden och värdeförsändelser.
- att** utse Ulrika Askengren eller Patrik Modin att i förening med Susanne Möllberg göra placeringar/omdisponeringar i enlighet med den av styrelsen fastställda placeringspolicyn.

§ 5 Val av vice förbundsordförande för kommande mandatperiod

Förbundsstyrelsen beslutar

- att** hänskjuta beslutet till nästa förbundsstyrelsemöte.

§ 6 Val av ombud till Riksidrottsmötet 28-30 maj 2021

På förbundsmötet fick förbundsstyrelsen i uppdrag att utse förbundets ombud till riksidrottsmötet den 28-30 maj 2021. Det är fyra ombud som ska väljas.

Förbundsstyrelsen beslutar

- att** välja Åsa Llinares Norlin, Patrik Modin, Ulrika Askengren och Linda Torege till ombud till Riksidrottsmötet 28-30 maj 2021.

§ 7 Mötesplanering för förbundsstyrelsen 2021

Förbundsstyrelsen beslutar

- att** fastställa nedanstående mötesplanering.

18-20 juni	Uppstartsmöte - Stockholm. OBS! Samtliga ledamöter förväntas övernatta fredag – söndag.
16 September	Digitalt styrelsemöte via Teams, kl. 18.30-21.00
16 Oktober	Idrottens hus, Stockholm, kl. 09:00-15:00
3-4 December	Idrottens hus, Stockholm, fredag kl 14.00-18.00, lördag kl 09.00-13.00

§ 8 *Utvärdering av förbundsmötet*

Förbundsstyrelsen hade en första diskussion om det nyss genomförda digitala förbundsmötet, där ledamöterna summerade sina intryck. En mer fördjupad analys kommer att föras under nästa förbundsstyrelsemöte, då både arbetet inför och under förbundsmötet kommer att diskuteras.

§ 9 *Övriga frågor*

Inga övriga frågor.

§ 10 *Mötets avslutande*


Ordförande Åsa Llinares Norlin förklarar mötet för avslutat.

Vid protokollet



Karin Riddar

Justerat

Den 22 maj 2021


Åsa Llinares Norlin
Ordförande

Den 22 maj 2021


Thomas Wilhelm
Ledamot